lll. 3apgaHua ntorosoro (o4yHoro) Typa 2012/2013 yyebHoro
roga

11 knacc, umozoebiu (04HbIU) myp 2013 2.

1. Onumnuana, 3agaya: Cucrema 6;0koB (10 60as10B)

M3 N noaBmxHbIX (HWXHME) 1 N HENOABMXKHBLIX BNTOKOB (BEPXHME)
cobpaH MexaHun3M, NokasaHHbIV Ha pucyHke, N =24 . Brioku un
CKpennsLLmMe X CTEPXKHN MOXHO CYMTaTb HEBECOMbIMU, a
CTEPXXHU - XECTKO cKkpennéHHbiMu. OnpegenuTte:

1) MakcuManbHy0 Maccy rpysa m, KOTopbli MOXHO NOAHATL , €CIK
TAHYTb 3a BepéBKy ¢ cunon F =350 H ,

2) Ha Kakyto BbICOTY h nogHMMeTcs rpy3, ecnv BblOpaTb BEPEBKY Ha
OnNuHY L=28 m,

OTBeTblI BBOAWTE C TOYHOCTBIO O AECATHLIX. YCKOpeHne cBobogHoro
nageHus npumute pasHbiM 9,8 m/c?.

OTBeTbI:

MakcumanbHasi Macca rpysa m 17143 £ 0.5 kr

BobicoTta h, Ha koTopyto nogHumeTcs rpy3 | 58.333 +0.11 cm

2. Osmmnuana, Mozaesib: /laBiaeHue Ha JHO B coodmawmmxces cocyaax (15 oaa-
JIOB)

B coeguHsowmecs cocyabl Hanuta Boaa.

Onpegennte ¢ TOYHOCTBIO 40 COTbIX U3BBITOYHOE MO CPABHEHUIO C aTMOCHEPHBIM AaBMeHNe Ha AHO ne-
BOro cocypaa:

1. B HayanbHOM COCTOSIHUW.

2. Ecnu 3aKkpbITb KpaH, COeMHSAOLLMIA COCYabl, a Ha NeBbI NOpLUeHb NOCTaBUTbL rpy3 Maccom 685 r.

3. Ecnu nocne aToro oTKpbITh KpaH, COEAMHSOLLNIA cocyabl.

3aHecuTte pesynbraThl B OTYET U OTOLLIIUTE €r0 Ha CepBep.

KpacHbIMM prckaMy OTMEYEHbI YPOBHM HA COCYA0B U HKHUX YacTen AMCKOB. [opLuHM cunTaTb HEBECO-
MbIMW, MIOTHOCTb BOAbI paBHoW 1 r/cm?®, yckopeHue ceoboaHoro nagerus g=9.8 m/c?. O6béMom Boabl B
COeaAVHUTENBHON TPyOKe MOXHO NpeHebpeyb. KpaH BKNIOYAETCA U BbIKIOYAETCS MO LLEYKY MbILN.

B Bupryansnan nabopatopus - - -
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OTBeTbI:
[lepBoHauanbHOE 1aBIICHUE HA THO 1.3325 £ 0.025 xIla
JlaBneHue Ha THO MpU HAJIMYUU Tpy3a 2.04 +£0.075 xIla

[laBneHne Ha 1HO nocie oTKpbITUsA Kpa"a | 1.57 £0.05 kIla

3. HaiiguTe CKOPOCTHL CHCTEMbI, KOI/Ia NEPBbII KaTep OykcupyeT BTOpoi (15 6a-
JIOB)

MmeeTcst ABa ogMHaKoBbIX KaTepa ¢ pa3HbiMu ABuratensmu. Cuna Tarm Kaxaoro ABuratens B npolecce
OBWKEHNSI MOCTOSIHHA M HE 3aBUCUT OT COMPOTUBIIEHNSI CPEQbl U HANMYMUSl UM OTCYTCTBUSA Y KaTepa npu-
uena.

MakcumanbHasi CKOpOoCTb NepBOro katepa paBHa 8.6 m/c, BToporo — 5.6 m/c. Korga nepBbii kaTep Oykcu-
pyeT BTOpPOW, N ABUraTeNb BTOPOrO BLIKMOYEH, CUNa HaTshKeHNst ByKCMPOBOYHOIO Tpoca cocTasnsieT 8.8
KH.

CuuTas, 4To cuna conpoTMBNEHNST BOAbLI NPSMO NPONOpUNOHanbHa CKOPOCTU, HAKOUTE:

1) CKOpPOCTb CMCTEMbI, KOrda MepBblii kaTep OykCcMpyeT BTOpPOW W ABWraTenb BTOPOrO BbIKMHOYEH;
2) CKOPOCTb CUCTEMBI, KOrAa NepBbIi kaTep OykcnpyeT BTOpon 1 paboTatoT oba asuratens;

3) cuny HaTsXKeHus Tpoca, Korga nepsbi katep BykcupyeT BTopon, u paboTatoT oba gBuratens.

OTBeThbI npmnBeCTN C TOYHOCTbIO OO0 COTbIX.

Tpoc cuntaTh HEBECOMbLIM U [OCTATOMHO AJIMHHBLIM (Tak YTO ABWXEHWE BOAbI 3a NepBbIM KaTEPOM He 3a-
TparmBaeT BTOPOW KaTep).

OTBeThbI:

CkopocTb, korga nepBblit kaTtep OyKCUpyeT BTOPOW U ABUraTeslb BTOPOrO BbIKMHOYEH

4.299 + 0.03 m/c

CkopocTb, Korga nepBbin kKatep BykcupyeT BTopor 1 paboTtatoT oba asuratens

7.101 £ 0.03 m/c

Cuna HaTskeHust Tpoca, Korda nepBblii kKatep GykcuMpyeT BTOpoii U paboTtatoT 06a
asuraTens

3.069 + 0.03 xH



4. Onumnuana, moaesib: Kunaruiasauk (15 6as1oB)

B MEH3YypKe HaxoguTca soaa. Ha kMnaTtuneHUK MOXHO nogaTtb HanpsXeHune, Ha)xaB Ha KHOMKY BbIKI104a-
Tena Ha UCTOYHUKE HaMnpsaXXeHus. Yacbl Takke BKNIOYAKTCH W BbIKMHOYAKTCS C MOMOLLBI0 KHOMKMK.

Namepete:

1. NNOTHOCTb XWUAKOCTU, HANUTOW B MEH3YPKY (C TOYHOCTbIO [0 ThICAYHbIX);

2. mowwHocTe W, BblAENSEMYIO Ha KUNATUINBHUKE NPW nodadye Ha HEero HanpskeHus (C TOYHOCTLIO A0 Le-
nbix);

3. anekTpuyeckoe conpoTuerneHne R KunaTunbHKKa (C TOYHOCTBIO A0 COTbIX).

YaoenbHasa TennoéMKocTb xugkoctu pasHa 3200 x/(kr - °C), TeNNOEMKOCTBIO MEH3YPKN U TEPMOMETPA
MOXXHO npeHebpeyb. O6paTuTe BHUMaHUE Ha TO, YTO Y MEH3YPKM UMEETCS Macca, U Ha To, Y4TO Npu noaa-
ye HanpsPKeHUs1 Ha KMNATUINbHWK HA BO3AYyXe OH NeperopaeT. YBENUUNTENbHOE CTEKNO NO3BOMSET YBENM-
ymBaTb M300pakeHne BbIbpaHHOM 06nacTu okHa. Haxatne Mbilblo B NIOOON YacTy TOro XKe OkHa BOCCTa-
HaBMMBaET NepBOHaYvarnbHbIA MaclTao.

1 Bupryansian naoparopua L= e o
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OTBeTbI:

[TTOTHOCTD KHUIKOCTH 0.95015 £+ 0.0031 r/cm?

Momnuocts W,, BeiensgeMas Ha KUIATHIbHUKE | 469.5 = 15 Bt

Conpotusnenre R KunarmibHUKa 4.89+ 0.3 Om

5. MamuHa ATBYAA M JaTYMK KOOpAHHATHI (20 0as10B)

Mpu n Tena moryT ObITe MPULENIIEHBbI K KPIOYKY HUTW Ha MaluuHe ATByAa, a Takke K APYrUM rMpsiM, yxe
BUCSILLMM Ha KPIOYKe - ANsi 3TOr0 MX HEOBXOAMMO NOAHECTU K KPHOUKY UIN K HYDKHEW YacTu BUCSLLEN rMpwm
N OTNyCTUTb. [lonoxeHne HUTK (B TOM 4YMCrEe C NOABELUEHHBIMW Ha HEWN TPy3amMu) MOXKHO M3MEHSITb C
NMOMOLLbIO MEePeTAcKMBaHMSA HUTK MbIWblO. LLienyok mbllwn No KpacHOW KHOMKe B BEPXHEW YacTu MaluuHbI
ATByda BbIKMOYAET WM BKMKYAET MPWKMM  [UCKA, MPU  BbIKMIOYEHUN NpUWXUMA UMHAMKATOPbI
cbpacbiBaloTCH B HOMb.

YnbTpasBykoBOW AaTyMK KOOPAMHATLI BMOHTMPOBaH B MpaByl YacTb NMOACTABKU MalUMHbl ATByAa.
Lindpposoi npnbop nokasblBaeT Ha akpaHe rpacpmk 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU PACCTOSIHUS OT AaTymka [0
HWXKHEN YacTu NOABELLUEHHOIO Ha HUTK Tpy3a.

Onpegenute ¢ TOYHOCTBLIO A0 COThIX BbICOTY rMpu Ne1 (yunTbiBasi KPHOYKM), TO €CTb pacCcTosiHue OT
HVKHEN NMOBEPXHOCTM 3TOW MMPU A0 HWDKHEWN NMOBEPXHOCTU MMPU, K KOTOPOM €€ NoABELUMBALOT, U TaKnM Xe
o6pasom BbicOTy rvpu Ne2, a Takke ¢ TOYHOCTbIO 4O AECATOM MaccChl 3TUX MMpb, W OTOLLNUTE pe3ynbraThb
Ha cepsep.

B npomMeXyTOYHbLIX BLIYUCIIEHNSAX COXPaHSINTE HE MeHee 4 3Havalmx umdp. YckopeHune cBobogHOro
nageHus cumtanTe pasHbiM 9.8 m/c’. MMpocMoTp sKkpaHa npubopa Mocrie OKOHYaHMS U3MEepPeHUi nop
yBENVUYUTENbHBIM CTEKINOM MMM B pEeXUMEe MakCcMMu3aumm OKHa npubopa nossonser yBuAeTb
MaclTabHyto ceTky U macwtabupoBaTtb rpadvky, BblAENss NPOU3BOSMbHOE YMCNO pa3 Heobxopumble
yyacTku. 3agaHusa MOXHO nepefenbiBaTb, HO 3@ KaXayk MOBTOPHYI OTCINKY Pe3ynsraTtoB Ha cepsep
HasHavaeTca 00 4 wTpadHbiX 6GannoB. YBenUUMTENbHOE CTEKNO MOo3BOMseT npocmaTpuBaTb B
yBENUYEHHOM MacLuTabe HyXHbI y4acTok akpaHa. LLlenyok Mbiwbio B nobom MecTe akpaHa BO3BpaLlaeT
nepBoOHaYarnbHbIA MacluTab.

B Bupryansrian naopatopus - - = ]
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Tisaros Tlaas Tsarogirs (tst) Tpyrma: olympl1eroupOstmit

OTBeThbI:

Beicora rupu Nel

2.6202 +£0.011 cm

Bricora rupu Ne2

6.1798 £ 0.011 cm

Macca rupu Nel

255+ 1.5r

Macca rupu No2

18645+ 1.5




6. barapeiika, pe3uctopbl 1 MILIHaMnepMeTp (20 6as10B)

Haiaunte, yemy paBHbl OC E u BHyTpeHHee conpoTuBneHue R. 6atapenkn, obosHavyeHHon kak E, a Tak-
)Ke COMpOTUBIEHUSI PE3NCTOPOB, 0603HaYeHHbIX B cxeMe kak R1 n R2. Cobepute ons atoro Heobxoau-
Mble 3NEKTPUYECKNE CXEMbI, NPOBEAUTE U3MEPEHUS U BbINONHUTE pacyeTbl. 3aHecuTe pesynstaTbl B OT-
YET M OTOLLNMTE €ro Ha cepBep. 3Ha4YEeHUs BENMMYMH yKasbiBaTb C TOYHOCTbIO 4O COThIX.

BykBa y y AvanasoHa MynsTUMETPa 03HavaeT "Mukpo", byksa m - "munnn".

MynbTUMETP - M3MEPUTENbHbIA NPUGOP, NO3BONSIOLLMIA N3MEPATb TOKW, HANPSXKEHUSI U CONPOTUBIEHUS, B
AaHHOM 3aZlaHnM OOCTYMHO TONbKO U3MepPeHUe TOKOB. BHYyTpeHHee conpoTuBneHne MynsTMMeTpa B pe-
XUMe amnepmeTpa npeHebpexxnmMo marno. OneMeHTbl MOXHO MepeTackuBaTh MblbO U NOAKMoYaTh K
knemmam naHenu. K knemMmam MOXHO NMOACOEAMHSTE MYNbTUMETP U NepeMbIYk/ - NpoBoAa, MMeloLmne
NpakTUYECKN HyneBoOe COMNpPOTMBAEHWE. Tun n3MepsieMon BENUYUHBLI U Npeaen U3MepuTenbHON LKarbl
MynbTUMETPa MEHSIETCA C MOMOLLBIO MOBOPOTa py4ku. [Npy HeOBXOAMMOCTM pasmep MynbTUMETPa MOXHO
YBENMYMBaTb UMM YMeHbLUATb C MOMOLLIbIO CTPENOK B €r0 NIEBOM BEPXHEM YIIy.

rexTpwsecki SRR o —
il >ecpeco g - - - B | neKTpUIECKWF KOHCTPYKTOP EED
S oo Do <Hasan Jasave. OTHET,
Tomssosarens: Hartos Haas Hasiosirs (:0176740) Tpymma: olymp0Sgroup Ot Tomzoparem: Tbanon M Taonir (1t) Tpyrma: olyupllsroupOutt
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® ® ® ® e e e e . . . . .
® ® ® ® ® ® ® ® . . . . ®
. * . . . . . . . . . . . ® ®
®© ® ® ® ® ® ® ® ® ® L4 L4 ® ® ®
® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® e e ® ® e ® L ® L
® - ® e . ° ® pe o » . . . . ® . ® . ® .
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Kansiyasnop i [0
Kanpxynarop : 0

Conporusnenne R, | 3.154 £0.095 Om

OINCE 5.3935+0.161 B

Comnporusnenue R1 | 14.994 + 0.51 Om

Comporusnenne R2 | 66 + 2.5 Om




7. OamMnmana, Mmoaesib: @oHapb, 3epkajio u Kosaoaen (15 6anoB)

MmeeTcs mofenb cuctemsl ¢ hoHapéM, 3epkanom 1 konoguem. 3epkano HaxoauTCa HaZ NpaBon CTEHKOW
Koroaua, ero MoxHo Bpawatb. CBET OTpaXaeTcsi OT BHELLUHEeW CTOPOHbl cepebpucToi YacTun 3epkana.
1. Kakoi GygeT pasmep CBETOBOIO NATHa (CBETOBOrO "3alymka") Ha MOBEPXHOCTU 3eMSfM NPU NepBOHa-
YanbHOM MOJIOXKeHUU 3epKana?

2. [lo kakoro yrna ¢ BepTvKanblo Hago MOBEPHYTb 3epKarno Afis Toro, YTobbl CBETMIBLHMK boHapsa (Moka-
3aH XENTbIM LBETOM), OTPa3unBLUMCb B 3epKarne, OCBETUIT LIEHTP AHa Konogua? Yron cumtaTb MONOXu-
TENbHbIM.

3. Ha kakom pacctosHum 6ygeTt BugHoO usobpaxeHue CBETUIbHMKA CO AHA KOonoAua, ecnu 3epkano no-
BEPHYTb TakK, YTOObI CBETUIBbHUK OCBETWI LIEHTP AHa Konoaua?

Pa3mep 1 pacctosiHue BBOANUTb C TOYHOCTbLIO A0 OECAThIX, yron - ¢ TOYHOCTbIO A0 TbICAYHbIX.

CBETUIBHMK CYUTaTb TOYEYHBIM, PACTONOXEHHBIM B LEHTPE XENTOro Kpyra, Haxo4sLerocsl Ha BepLUMHE
doHaps. HuwxHeln rpaHuuert NOBEPXHOCTM 3epkarna cuMTaTb HWKHWIA TOpel 3epkana (Mnum, 4To TO e,
LEHTP OCK BpalleHusi 3epkana - NMOBOPOTHbIN MEXaHW3M, YCTAaHOBMEHHbIN COOKY, 3akpbiBaeT npu BUAE
cboKy YacTb NOBEPXHOCTM 3epkana). JIMHenKy n TpaHCNopTUp MOXHO nepemMellartb, YXBaTUBLUNCE “Mbl-
WbH” 3a UeHTparnbHyt obnacTtb, U BpawlaTb, YXBaTUBLUMCH 3a OKPaLLEHHbIA KOPUYHEBLIM Kpali. Nepeme-
LLeHVe 1 BpalleHne 06HLEKTOB BO3MOXHO Kak B OObIYHOM pexume, Tak U B pexnve OEeNCTBUS YBENNYM-
TenbHoro crekna. O6patuTe BHUMaHWe, YTO AeneHns LWKanbl IMHEeNKM nognucaHel B MeTpax. KapaHga-
LLIOM MOXHO MPOBOAUTL FIMHWUIO BAOMb NIMHEWKWN, NPUIOXEHHON K Teny. CTupaTtenbHas pe3vHka, OTMnyLLeH-
Hasi B 06nacTy NpoBeAEHHONM NMMHUW, yoansieT eé.

B Erommnan obon oo e S —— 8 e -
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OTBeThI:

Pa3smep cBeToBOrO 3aifunka

5.125+0.41m

VYron 3epkana ¢ BEpTUKAIBIO JJI1 OCBEIICHUS JTHA

0.6425 + 0.025 pangnan

Paccrosinue 10 nzo0paxeHus

66.69 £ 0.95 m

8. OumMmnnana, 3agava: TepMmoaMHAMHUYeCKUI UK OAHOATOMHOIO ra3a (20 0aJ-

JIOB)
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4p,

3p,

MaeanbHbIn 0QHOATOMHbBIW ra3 coBepLuaeT LMK,
rpacpmk KOTOpPOro nokasaH Ha pucyHke . Py =Ps
=05 Po , V2=V5=4.5V0. Po =2500 ﬂa, V0=4.9M3 .
Onpegenure:

1) paboty A, coBepLUaeMyto ra3omM 3a LuKn ,

2) KonnM4yecTBO TennoThbl Q 12, KOTOPOE ra3 Nony4nn
OT BHELUHNX UCTOYHUKOB NpU Nepexoae u3 cocTos-
HMA 1 B COCTOSIHME 2,

3) konnyecTBo TenNoTbl Qss, KOTOPOE ras NoAy4un
OT BHELUHMX UCTOYHUKOB NpWU Nepexode u3 cocTos-
HUA 5 B cOCTOAHME 6,

4) xonm4yecTBO TennoThbl Q,, KOTOpPOe ras nepegan
BHELUHUM Tenam 3a LMKIT.

OTBETHI BBOOUTE C TOYHOCTBIO AECATHIX.

OTBeThbI:

Paborta, coBepLUEHHAsi ra3oMm 3a LumkI, A

76.56 £ 0.11 kOx

KonuuyecTso TensnoTbl , NoNy4eHHOE ra3om OT BHELLUHUX UCTOYHUKOB Npu nepexode u3 | 283.283 + (.11 kOx

cocTosAHNA 1 B cocTosiHME 2 , Q 12

KonuyecTtBo TennoTbl, NOMy4YeHHOE ra3oM OT BHELLUHUX UCTOMHWKOB Npu nepexoae un3 46.321 £ 0.11 kOx

COCTOSAHUA 5 B cocTosAHME 6 , Q 56

KonnyectBo TeNNOTLI, KOTOPOE ra3 nepeaan BHELWHMM Tenam 3a umkn, Q 482.724 £ 0.11 kOx




	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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